



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN  
www.varazdin.hr - e-mail: varazdin@varazdin.hr

## GRADONAČELNIK

### Građanima Varaždina kojima se mijenjaju adrese i kućni broj te radi toga moraju promijeniti osobne iskaznice

Poštovani,

u okviru reambulacije i nove katastarske izmjere s osnivanjem nove zemljišne knjige u katastarskoj općini Varaždin koja je pri završetku, u naseljima Varaždin i Hrašćica provedena je i revizija uličnog (adresnog) sustava što je važan preduvjet za zakonito uređenje podataka potrebnih za osnivanje zemljišne knjige.

Kako bi se ispravili zatečeni nedostaci u pojedinim dijelovima navedenih naselja, Grad Varaždin je sukladno svojoj zakonskoj obvezi donio *Odluku o imenovanju i protezanju pojedinih ulica, trgova i javnih površina u naseljima Varaždin i Hrašćica* (Službeni vjesnik Grada Varaždina broj 9/19) (u daljnjem tekstu: Odluka) temeljem koje je Područni ured za katastar Varaždin po službenoj dužnosti izradio odgovarajuća rješenja o kućnim brojevima. Vaše rješenje se nalazi u prilogu ovog dopisa.

Prema članku 11. navedene Odluke, Grad Varaždin će svim građanima kojima se zbog nepravilnosti adrese utvrđene tijekom izrade elaborata Tehničke reambulacije i nove katastarske izmjere na području Grada Varaždina mijenja adresa prebivališta zbog promjene kućnog broja po službenoj dužnosti, nadoknaditi novčani iznos za izdavanje osobne iskaznice **u redovnom postupku** kao i tzv. „naknade za plaćanje“.

Popis promijenjenih kućnih brojeva (adresa) na koje se ovo odnosi – a među kojima je i promjena iz priloženog Vašeg rješenja – dostavljen je Policijskoj upravi varaždinskoj s kojom je dogovoren način plaćanja navedenih troškova izravno od strane Grada Varaždina.

Da biste ostvarili to svoje pravo, potrebno je samo da prilikom zamjene osobne iskaznice u Policijskoj upravi varaždinskoj kod sebe imate postojeću **važeću osobnu iskaznicu na kojoj je iskazana dosadašnja adresa prebivališta navedena u priloženom rješenju o kućnom broju**.

U tom i samo u tom slučaju ne morate prilikom podnošenja zahtjeva za izdavanje osobne iskaznice u PU varaždinskoj uplaćivati i prilagati dokaz o uplati novčanog iznosa za izdavanje osobne iskaznice u redovnom postupku, jer će taj trošak snositi Grad. Fotografiju u boji dimenzija 3,5x4,5 cm – ukoliko je potrebna – morate pribaviti sami. (Fotografiju nije potrebno priložiti ukoliko je podnositelju zahtjeva u proteklih pet godina izdana putovnica ili osobna iskaznica koja sadrži OIB, za čije je izdavanje priložena fotografija, a izgled osobe nije značajno promijenjen.) Ovo se prvo odnosi i na osobe koje po prvi puta traže osobnu iskaznicu a žive na adresama kojima se mijenja naziv ili kućni broj.

Navedene promjene adresa zgrada i osoba će u novom katastarskom operatu i novoj zemljišnoj knjizi biti provedene automatski po službenoj dužnosti, na način da se dosadašnja adresa zamijeni novom.

Također, u želji da svojim građanima olakša ovu promjenu Grad Varaždin će isti taj popis promijenjenih kućnih brojeva (adresa) javno objaviti i omogućiti preuzimanje na svojim službenim internetskim stranicama, te o tome poslati obavijest svim gradskim i komunalnim tvrtkama, teleoperaterima i većim bankama koje djeluju na području Grada, te glavnim institucijama kojima je to od interesa, sa zamolbom da i oni te promjene u svojim evidencijama provedu automatski (HEP Elektra Varaždin, Varkom d.d., Čistoća d.o.o., Termoplín d.d., T-Hrvatski Telekom, Optima Telekom, A1 (Vip), Tele2, Magic Net, Hrvatska poštanska banka, Zagrebačka banka d.d., Privredna banka, Erste banka, Reiffeisen bank, Hrvatska radiotelevizija, Hrvatska pošta – središte pošta Varaždin, Porezna uprava – područni ured Varaždin, HZZO, HZMO, HZZ, Centar za socijalnu skrb Varaždin i Varaždinska biskupija).

Naposljetku, u cilju olakšavanja i ubrzanja postupka promjene osobne iskaznice Grad Varaždin i Policijska uprava Varaždinska postigli su dogovor da se otvori posebni prijemni ulaz i šalter u zgradi Policijske uprave Varaždinske na adresi **Ulica Augusta Cesarca 20 u Varaždinu (kolni ulaz sa metalnim vratima)** gdje će biti upućeni od strane policijskog službenika u prostorije (soba jedan) u kojima će se podnositi zahtjevi za promjenu osobne iskaznice. Posebno dodajemo da treba voditi računa o epidemiološkim mjerama te da će se ovaj postupak nastaviti tijekom cijele ove godine a bude li potrebno i naredne godine, sve dok svi građani na koje se odnosi obveza promjene o, po gore navedenim Odlukama i rješenjima, ne izvrše promjene osobne iskaznice.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

dr. sc. Ivan Čuhok

